

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России

+7 (495) 609-14-00 (20-63), 622-95-11 pr@sechenov.ru https://science.sechenov.ru/

Большая Пироговская ул., дом 2, стр. 4 119991, Москва, России

ПРЕСС-РЕЛИЗ 01 июля 2021

Количество пунктов вакцинации в России будет увеличено благодаря медвузам

Председатель Ассоциации «Совет ректоров медицинских и фармацевтических вузов», академик РАН Петр Глыбочко призвал руководство медвузов максимально широко включиться в кампанию по вакцинации от коронавирусной инфекции. Ректор Сеченовского университета выразил уверенность, что медицинские образовательные учреждения могут и должны выступить объединяющим звеном для всего медицинского сообщества, проводя разъяснительную работу как среди медперсонала, так и среди различных слоев населения. «Клиники нашего университета, другие медицинские вузы активно работают с ковидом с самых первых дней пандемии, за это время наработан определенный опыт лечения и понимание тяжести постковидных последствий. Именно ваш авторитет практиков с опорой на научный потенциал должен помочь донести до граждан важную информацию о необходимости получения имунной защиты», - подчеркнул Петр Глыбочко.

В ходе онлайн-заседания Ассоциации ректор Сеченовского университета также выступил с инициативой открытия пунктов вакцинации во всех медицинских вузах страны. «Достижение коллективного иммунитета ДЛЯ противодействия распространению коронавирусной инфекции - актуальная задача, которую ставит перед медицинской службой руководство страны. Для максимального охвата населения в регионах России предлагаю дополнительно развернуть пункты для проведения вакцинации на базе государственных медицинских вузов. Расположение пунктов возможно как в клинических подразделениях, так и в учебных корпусах, в общежитиях. Таким образом мы сможем обеспечить защиту от ковида для жителей регионов, в том числе наших студентов, профессорско-преподавательского состава вузов. Крайне важно в безопасных условиях, достойно провести начавшуюся приемную кампанию и подготовку к новому учебному году», - отметил Петр Глыбочко.







